



明晚7星彩奖池为3.02亿元  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn

# 广东省体育局召开2025年宣传工作会议

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 日前,2025年广东省体育局宣传工作会议在广州召开,会议总结2024年体育宣传工作,部署2025年工作。

会议指出,2024年,广东省体育局围绕落实省委“1310”具体部署,夯实“1+2+5”的工作布局,锐意进取、守正创新,奋力开创体育宣传文化工作新局面,组织建设进一步夯实,理论学习进一步深入,阵地建设进一步加固,风险防范进一步聚焦,正面宣传“粤”讲“粤”好,以文化人、以文聚力进一步深化,为广东建设中国式现代化体育强省提供了思想保证和精神力量。

会议强调,2025年是“十四五”规划的收官之年,也是第十五届全运会举办之年,广东体育系统要聚焦第十五届全运会,围绕“以全运促全面”的要求进一



步做好体育宣传各项工作。要强化组织机制建设,不断夯实工作基础;完善阵地人才建设,持续激活工作动力;聚焦重点工作,提升体育宣传工作质效;着力防范化解风险隐患,加快完善体育舆情治理体系;强化正面宣传,弘扬广

东体育特色文化。

会议要求,要切实提高做好宣传工作的责任感和紧迫感,准确把握面临的新形势、新任务,勇担使命,守正创新,奋力推动广东体育宣传工作出新出彩。

## 走进“她”的故事 |



### 河源体彩专管员刘惠涛: 一本笔记本一个“百宝箱” 诠释近30年坚守



在河源市龙川县的街头巷尾,总有一辆装满体彩物料、贴着“公益体彩”标语的小车穿梭于各个体彩实体店之间。车主刘惠涛是当地人口中的“涛姐”,也是扎根体彩行业近30年的专管员。从青丝到华发,她用一本写满方言指南的笔记本、一车随时待命的应急物资,以及一颗始终滚烫的初心,诠释着基层体彩人的坚守与温度。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 河源体彩

#### “百宝箱”里的责任传递

3月一天的清晨,一辆沾着晨露的轿车穿梭在龙川街头体彩实体店之间。车主刘惠涛习惯性地检查着后备箱,里面有方言版购彩指南、应急物资、工作笔记……这个被代销者们称为“移动百宝箱”的车厢,见证着刘惠涛近30年的坚守。

在工作过程中,刘惠涛发现很多老人把购彩当成情感寄托。于是,她精心编制了方言版《理性购彩指南》,用家乡话让老人们清楚购彩要点,守护他们的每一份投入。“阿涛用我们听得懂的话讲道理。”78岁的黄阿婆如今购彩前总要戴上老花镜,认真看刘惠涛送的《理性购彩指南》。

多年来,刘惠涛始终保持着每天手写工作笔记的习惯。翻开那本磨损严重的笔记本,泛黄的纸页间流淌着时光的温度:困难代销者家庭档案详细到孩子升学日期;巡查记录里用红笔标注着“王姐店铺地线老化”等等。

“涛姐的车就是移动服务站。”店主小陈说,最难忘2023年夏天那个午后,他的实体店因系统升级无法出票,刘惠涛顶着高温送来备用终端机时,工装早

已被汗水浸透。这样的“及时雨”故事,在龙川体彩圈子里能数出不少。

#### 公益长跑的破冰者

“每张彩票都是善意的种子,我们要让群众看见它如何开花结果。”2023年初,刘惠涛做出重要决定——将工作重心转向体彩公益属性传播。这个选择源于她多年的心结:常有购彩者举着彩票追问“钱去哪了”,甚至有老人误把购彩当作“高息理财”;很多人觉得彩票就是碰运气,而刘惠涛说:“我们要让公益属性看得见、摸得着。”

推广过程远比想象艰难。刘惠涛带着自制的对比手册上门:某乡镇篮球场改建前后照片、体彩捐赠的健身路径使用数据……当李伯发现自己常去的社区健身器材竟有体彩标识时,第一次认真阅读起宣传册;当70岁的李阿婆在新建的社区公园跳起广场舞时,那句“原来公益金化作百姓身边的运动欢笑”的感慨,让刘惠涛觉得所有努力都值了。

#### 暴雨中的逆行者

2022年6月,龙川县遭遇了前所未

有的特大洪水,沿江路的体彩实体店情况危急。得知这一消息的刘惠涛心急如焚,立刻筹备防汛应急物资,决心在第一时间将这些必需品送达受困的体彩店。当时风雨交加,她始终义无反顾,驱车疾驰,心中只有一个念头:尽快将物资送达,为体彩店筑起一道生命的防线。当她出现在店门口时,代销者眼中满是感动与惊喜。

当洪水退去后,刘惠涛又马不停蹄地投入灾后重建工作中。她与代销者们并肩作战,仅用两天时间,实体店就迅速恢复了正常营业。重新开门时,代销者端来一杯热气腾腾的姜茶,真诚地对刘惠涛说:“涛姐,该我们说谢谢了。”那一刻,她觉得所有的付出都值得,而这份感谢也成为她体彩生涯中最温暖的记忆。

30年的岁月,让青涩的“小刘”变成亲切的“涛姐”,让质疑化成信任,让微光聚成星河。这位基层体彩人的故事没有惊天动地的情节,却用数十年如一日的坚守证明:最动人的光芒,往往绽放在平凡生活的褶皱里,那位被称作“涛姐”的平凡人,依然带着她的“移动百宝箱”,在河源大地续写着基层体彩人的故事。

#### 开奖信息

##### 超级大乐透 第2025029期

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

##### 排列3 第2025068期

中奖号码 9 7 5

##### 排列5

中奖号码 9 7 5 6 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

#### 彩市动态

### 甘肃体彩“公益体彩 快乐操场”捐赠活动启动

近日,甘肃省体育彩票管理中心“公益体彩 快乐操场”全省捐赠活动在陇南、平凉两市拉开序幕。在平凉市崆峒区峡门回族乡白坡小学,由甘肃省体彩中心购置的价值3万元的篮球架、乒乓球台、足球门等体育器材顺利运抵校园。校方回赠的锦旗上写着“体彩爱心助学子,教育强国共圆梦”,表达出学校师生对体彩公益行动的诚挚谢意。

同日,陇南市西和县姜席镇姜川中心小学也收到了甘肃省体彩中心陇南分站捐赠的篮球架、足球门等体育器材。与此同时,陇南分站联合西和县的文体、教育行政部门,策划开展了体育教学活动。作为国家公益彩票的践行者,中国体育彩票“快乐操场”项目已持续开展十余年,惠及陇原大地,为学校补充了大量体育硬件设施。

(王立君)